

# 温家宝主持召开国务院常务会议

## 分析当前房地产市场形势 研究部署继续加强调控工作

前存在的主要问题是:部分城市房价上涨压力仍然较大,有的城市调控力度有所放松。保障性安居工程建设进展不平衡,有的地方开工率较低,社会资金投入保障性住房建设的措施不完善,工程质量、分配管理等方面还有待加强。

会议认为,当前房地产市场调

控正处于关键时期,必须坚持调控方向不动摇,调控力度不放松,坚定不移地抓好各项政策措施的落实,不断巩固和加强调控效果。一要严格落实地方政府房地产市场调控和住房保障职责。各地要从严把握和执行房价控制目标,进一步贯彻落实国务院确定的各项调控政策,房

价过高的地区要加大调控力度,着力改善供求关系,促进房价合理回归。二要完善相关政策措施,加大政府投入和贷款支持力度,确保今年1000万套保障性住房11月底前全部开工建设。要以对历史和人民负责的态度,切实抓好工程质量安全,建立健全公开透明的分配制度和退出

机制,确保保障性住房分配公平公正、管理科学有序。三要继续严格实施差别化住房信贷、税收政策和住房限购措施,遏制投机投资性购房,合理引导住房需求。已实施住房限购措施的城市要继续严格执行相关政策,房价上涨过快的二三线城市也要采取必要的限购措施。四要认真落实今年的住房用地供应计划,确保保障性住房用地,加快普通商品住房用地投放。严格执行《国有土地上房屋征收与补偿条例》。五要规范住房租赁市场,抑制租金过快上涨。加强市场监管,完善房地产市场信息披露制度。

□陈维民 陈德安 孙明江

河南省信阳市平桥区委书记、区人武部党委第一书记王继军,关心支持国防和军队建设,倾力为部队解难题办实事,平桥区连续三届被评为“全国双拥模范城”,平桥区人武部先后被河南省军区表彰为“先进团级党委”、“军事训练先进单位”、“维护国防利益和军人军属合法权益先进单位”。

“武装工作无小事,事事关乎大国防。”王继军要求各级干部到抓经济建设那样抓武装工作,无论在什么情况下,涉及武装工作的事急事要急办,特事要特办,难事要下力办。

以往,区政府拨付区人武部办公经费因没有形成制度,每次拨款都需区人武部辗转各部门之间协调,耗费了人员精力,影响了正常办公。王继军了解情况后,在区委常委联席会上提议,将区人武部办公经费纳入财政预算,直接拨付到区人武部账户上,解决了长期困扰区人武部办公经费短缺问题。

2010年7月,信阳军分区要在平桥区进行民兵应急队伍规范化建设,需投入资金来购买相关设备器材。王继军得知这一情况后亲自出面,现场办公,当天就把所需经费全部拨付到位,高标准完成了1个民兵应急连和1个道路抢修分队的装备器材配备。

由于相关政策调整,民兵训练费标准有所降低,王继军专门组织区委、区政府有关人员现场办公,从预算中拨出专款,解决民兵训练经费不足问题。从今年起,他又将城市民兵训练专项经费标准增加,有效提高了城市民兵改革步伐。在他的直接协调下,有关部门抓好城市民兵调整改革,先后在羊山新区、信阳工业城等4个开发区、工业园设立了8个基层武装部,组建了水热气抢修、地面油料保障、工程保障等23个新型专业技术分队。

“专武干部任用,人武部说了算。”在乡镇武装部部长的选拔上,王继军提出五条意见:一要尊重人武部意见。二要当过兵。三要熟悉军事业务。四要年轻;五要有事业心。

目前,平桥区专武干部队伍平均年龄27岁,文化程度均达到了大专以上,80%当过兵。2010年年底的干部调整中,一次性调整了13个乡镇武装部长,9人获提升使用。

“改善民生不能忘了温暖兵心,我们要把拥军工作当作‘365工程’,一年365天,天天抓。”王继军和区委“一班人”从谋篇布局抓起,建立了“天天有人抓,事事有人管”的组织网络;区成立双拥工作领导小组,设立办公室,辖区内14个乡镇(镇)、3个街道办事处及区属企事业单位全部配备了分管双拥工作的专职干部;制订了《进一步做好拥军优属工作的意见》以及乡(镇)、街道拥军工作考评实施办法等规范性文件,在部队和社会产生了良好的效果。

2009年春节,王继军在驻军某部走访时了解到,市区通往部队的道路路况比较差,影响了部队正常训练。他当即和有关部门协调,投资100万元整修了7.5公里部队营区连接市区的道路,解决了官兵出行难的问题。路修好后,他们又为这个部队拨款30万元修建了排水沟。

仅2010年,平桥区政府解决了3名部队随军家属就业、15名部队干部子女入学问题;拨款数百万元,为平桥武警中队建起营房、加宽消防车进出道路,为某团铺设30余公里的供水管道;为驻地部队援建6个图书室,极大地改善了驻军生活训练环境。

在王继军的带动下,平桥区的行业拥军也如火如荼,各级各单位积极主动为部队官兵排忧解难:电力部门把专线架到了偏远的靶场;通信公司将IP电话装到了连队;金融系统在营区开设了储蓄所;卫生系统定期到部队为官兵体检……

(据新华社郑州电)

# 王继军: 倾入真情固国防

据新华社郑州7月14日电(记者张兴军)河南省克服严重干旱带来的不利影响,全省夏粮总产和小麦单产分别达到313.15亿公斤、391公斤,实现连续9年增产,并创历史最高纪录。除了政策到位、农民种植积极性高等多种因素外,以高产创建、良种推广、科技下乡等为内容的农业科技服务体系着实为丰收提供了重要支撑。

河南省农业厅提供的数据显示,截至目前,全省已建设万亩以上小麦高产创建示范片300多个,示范片内

# 河南: 农技服务助力夏粮生产连创新高

实现技术培训、品种布局、配方施肥、病虫害防治、机械耕种、秸秆还田“六统一”。除了高产创建的因素外,河南省农业厅科教处处长魏蒙告诉记者,在屡遭干旱的情况下,河南夏粮生产仍能连创新高,与近年来坚持实行的送科技下乡活动也有很大关系。

据了解,2009年以来,河南省连续开展了“万名科技人员包万村科技服务行动”,把粮食作物管理技术指导责任落实到人、服务到田间,充分利用媒体、科技服务小分队、专家讲座、技术明白卡等方式,着力解决好农业技术“最后一公里”的问题。

河南省日前下发《河南省人民政府办公厅关于建立健全基层医疗卫生机构补偿机制的意见》,将基层医疗卫生机构现有的挂号费、诊查费、注射费(含静脉输液费,不含药品费)和药事服务费合并为一般诊疗费,并纳入新型农村合作医疗补偿和基本医疗保险支付范围,不再单设药事服务费。

《意见》规定,一般诊疗费的收费标准为每人每次9元,由新型农村合作医疗门诊统筹基金或城镇居民基本医疗保险基金支付8元,参合或参保人员个人负担1元。对已合并到一般诊疗费中的原收费项目,不得再另行收费或变相收费。

新农合的实施范围是已实施基本药物制度,纳入新型农村合作医疗定点并开展门诊统筹的乡镇卫生院和社区卫生服务机构,村级医疗卫生机构暂不执行。

城镇医保的实施范围是已经实施基本药物制度,并已开展城镇居民基本医疗保险门诊统筹的基层医疗卫生机构。对已经开展城镇居民基本医疗保险门诊统筹,但尚未实施基本药物制度的基层医疗卫生机构是否执行,由各省辖市根据当地实际研究确定。

# 河南林州投资2.6亿元重修红旗渠



图为红旗渠。

新华社记者 赵鹏 摄

据新华社郑州7月14日电(记者 刘金辉)河南林州计划用三年时间,筹资2.6亿元重修红旗渠。重修改造后,红旗渠将改善和扩大灌溉面积26万亩。

13日,河南林州举行“珍爱生命线,重修红旗渠”水利建设三年大会战动员会。林州市水务局局长李太生说,按照计划,林州三年内动员社会各界力量,对红旗渠支渠、末级渠和库塘全面修整,对其它灌区灌溉网络逐步进行完善

配套,力争投资2.6亿元,改善和扩大灌溉面积26万亩。

红旗渠是上世纪六十年代,林州人民在极其艰难的条件下,从太行山腰修建的引漳入林工程,被世人称之为“人工天河”,它所表现的“自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献”的红旗渠精神,已成为一笔宝贵的精神财富。目前,林州53万亩小麦播种面积中有40万亩要靠红旗渠的水来灌溉。

# 河南: 6月份CPI上涨7.2% 创35个月来新高

在郑州市街头的一个进口食品专卖店内,一位营业员在清点商品。据国家统计局河南调查总队发布的数据,今年6月份河南省居民消

费价格(CPI)同比上涨7.2%,不仅高出6.4%的全国平均水平,而且创下自2008年8月份始,35个月以来的新高。新华社记者 王颂 摄

**恒大地产** 香港联合交易所上市股票代码: 3333

2万平方米 南北双湖 两梯两户楼王 南北对流通透 270° 阔景飘窗 直达地下车库

# 16日荣耀开盘

开盘必特价 特价必升值

92-177m<sup>2</sup>湖景华宅 送1500元/m<sup>2</sup>精装

**双湖美墅 2期**

名企成熟大盘 置业一步到位

- 傲踞城市发展新核心
- 66万 m<sup>2</sup> 欧陆生态城
- 20000m<sup>2</sup> 臻美湖景
- 70000m<sup>2</sup> 皇家园林
- 5200m<sup>2</sup> 豪华会所
- 270° 观景飘窗
- 满屋名牌 9A精装
- 国家一级资质 金碧物业
- 2000m<sup>2</sup> 品牌幼儿园
- 全明户型 南北通透

恒大地产集团 EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP 品鉴热线 0376 658 2222 项目地址: 信阳市羊山新区新二十四大街和新七大道交会处

新乡·恒大雅苑 即将隆重面世 约86-160m<sup>2</sup>湖景华宅 送1500元/m<sup>2</sup>精装 贵宾专线 0373-3350000